

Referat fra Skolebestyrelsesmøde

Den 13. september 2023 fra kl. 17.30–19.45

Susåskolen afd. Glumsø

Tilstede: Rikke M., Rikke N., Nikolaj, Maria F. Sisse, Stefan, Camilla, Sisse, Søren, Bendt, Mette, Lisbeth, Martin, Dorte, Zander, Sigurd, Julie og William.

Fravær: Palle, Nikolaj, Maria S. samt elevrepræsentanter afd. Holsted

Gæst: Stine K., Ivan og Jane

Punkter: (I) = Information, (B) = Behandling, (D) = Drøftelse

<p>90 - 17.30-17.35 Dagsorden</p>	<p>Velkommen til elevrådsrepræsentanter fra afd. Herlufmagle og Glumsø.</p>
<p>91 - 17.35-17.55 Nyt fra formand, ledelsen, bestyrelsesmedlemmer, medarbejder- og elevrepræsentanter, (I)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Info om eventuelle udmeldinger om budget 24 – kommunalt • Town hall møde om ny SFO-tildeling (torsdag den 28. september kl.17.30 -20.00). Rikke Milan deltager, er der én anden forældre som også ønsker at deltager? • Oplæg om skærmb brug og digital dannelse. • Muligt emne på et bestyrelsesmøde – mobilpolitik også særskilt (i dag en del af ordensreglerne) <p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Landsmøde i "Skole og forældre" 17. november: Vores skole – vores retning. • Town Hall-møde 28. september. Rikke N. + Mette deltager. • Skolens mobilpolitik tages op på et senere møde. • Orientering om "Budget 24". • Ny mødestruktur i Næstved Kommune omkring møder ved bekymring for børn og unge. Tidlig tværfaglig indsats samt familieteam møder. • Ønske om reparation af basketkurve afd. Herlufmagle. • Ønske om mikrobølgeovn i Gul Cafe afd. Glumsø. Elevrådet, MHJ og DSN går videre med det.
<p>2 – 17.55-18.25 Afslutning af budget 22/23 og opstart af dette års budget (I)</p>	<ul style="list-style-type: none"> • Stine deltager i punktet omkring afslutning af Budget 22/23 og kort om opstart og tilpasning af på budget 23, som kun løber fra 1/8 til 31/1. • Hvis der skulle komme materiale i forbindelse med budget 24 kommunalt, så tages det med i dette punkt. <p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Stine gennemgår afslutning af budget 22/23. Et år med mange budgetændringer på baggrund af centrale udmeldinger. Budget 2023: Nu budget pr. kalenderår, ikke skoleår.

<p>93 – 18.25-19.10 Trivselsundersøgelse (I/D)</p>	<ul style="list-style-type: none"> Ivan deltager på mødet og informerer om Trivselsundersøgelse 22/23. Hvad ser vi af tendenser i undersøgelserne, og hvordan er der arbejdet videre med resultaterne. Element der undersøges yderligere: metakognitiv terapi <p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> Ivan gennemgår forårets resultater fra den Nationale trivselsmåling, gennemført januar til marts 2023. <p>2023-mål: Lille fald i alle fire kategorier på 4. – 9. klassetrin, men stadig på/over landsgennemsnit samt sammenligning med Næstved Kommune-tal. Måling på 0. – 3. klasse viser både stigning og fald.</p> <p>Ivan præsenterer nye trivselsindsatser: Meddelelsesbogen med rød tråd til skole-hjem-samtalen, her får eleven en større stemme. Venskabsklasser genetableres på afd. Glumsø. Klassemøder v/AKT-lærer/pædagog. Spisning med en voksen i udskolingen afd. Holsted afprøves. Legepatrulje på alle tre afdelinger. Plan om aftenarrangement for forældre. Craft-tilbud, kreativt værksted afd. Holsted. "+ Håndværk" nu også på afd. Holsted.</p>
	<p>Pause</p>
<p>94 – 19.10-19.25 Dannelsesarbejdet 23/24 (I)</p>	<ul style="list-style-type: none"> Dorte og Jane informerer omkring skolens fortsatte arbejde med dannelse. Hvordan arbejdes der med området i 23/24. <p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> Orientering om processen for 2023-24 ved Jane og Dorte.
<p>95 – 19.25 -19.30 Evt.</p>	<ul style="list-style-type: none"> ... Obs: Efterårsklummen skrives af Nikolaj og Palle. Juleklummen skrives af Rikke., Rikke og Maria Falk, Forårsklummen skrives af Lisbeth og Mette, Sommerklummen skrives af Sisse og Maria S.
<p>96 – 19.30 - 19.45 Godkendelse af referat (B)</p>	<ul style="list-style-type: none"> Bestyrelsesmedlemmerne beslutter om beslutningsreferatet kan godkendes. <p>Referat:</p> <ul style="list-style-type: none"> Referatet er godkendt.
<p>Punkter til kommende møder</p>	<p>12. oktober – Holsted:</p> <ul style="list-style-type: none"> SFO – Hvad er fokus i SFO'en, hvordan sikres god SFO for alle vores elever – hvad er fokus for SFO i Herlufmagle med specialundervisnings elever? (Camilla)

- Skolens matematikindsats – præsentation til §17.4 udvalget fremvises.
- ...